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Тариф 4,32 гривень залишається: Свириденко пообіцяла стабільність ціною 170 мільярдів бюджетних гривень

Тарифи на світло для населення залишаться без змін, 4,32 грн/кВт. Принаймні до 1
листопада.

Про це повідомила Премʼєрка Юлія Свириденко.

Але традиційно в таких історіях є велике але…

Реальну вартість тарифу переклали на ПУПси - постачальників універсальних послуг -
компанії, яким ви платите за світло. І на бізнес. Саме їх коштом і буде цей бенкет.
Але не хвилюйтеся, вони з вас своє візьмуть, але з іншого боку.

Отже.

Як формується наш тариф, якщо на ринку ціна сягає 12 грн, а 4,32 грн/кВт - це
пільгова ціна для населення.

Цей тариф охоплює вартість генерації, витрати на передачу “Укренерго”, розподіл
(обленерго) та послуги постачальника.
Теж саме платить і бізнес, але дорожче.
Різницю між пільговою ціною (4,32 грн) і реальною (середньозважена 6 грн,
максимальна 12 грн) має хтось покрити.

Ці обовʼязки держава поклала на дві компанії “Енергоатом” та “Укргідроенерго”.
Саме вони - в пропорції 90% і 10% - компенсують ціну приватним і державним
ПУПсам.
Тож в цілому, постачальникам послуг байдуже на ціну електрики на ринку.

Свої гроші вони все одно отримають від двох державних компаній. Система трошки
дірява з погляду бізнесу.
Однак, бездоганна з погляду політичного та соціального ландшафту.

Низькі тарифи - лояльність до влади і жодних бунтів.
З одним невеличким але. Це рішення щороку коштує бюджету до 170 мільярдів
гривень. Гроші, які могли б піти на армію. Натомість йдуть до ПУПсів.

Де ж “Енергоатом” бере ці гроші, щоби компенсувати?
Дешева атомна електроенергія - а вона справді має найнижчу собівартість і
колосальні обсяги генерації - продається на ринку бізнесам. За ринковими цінами.
Нинішня ціна на електрику на “Ринку на добу наперед” (РДН) коливається від 1
копійки за кіловат і до 12 гривень у піку.
Це означає, що вночі чи в сонячний день електрика коштує дуже дешево, а в ранкові
чи вечірні години, коли споживання зростає - захмарно.
Саме у ранкові і вечірні піки, коли базової дешевої генерації недостатньо,
енергосистема вимушена залучати дорогий ресурс - маневрову генерацію
(газопоршневі установки) або імпорт. Тому ціна на електрику і зростає.
Однак, цей стрибок ціни в нашій державі обмежений прайскепами.

Прайскеп - це максимум, вище якого торгувати неможна.
Цю стелю затверджує НКРЕКП. Протягом останнього місяця діяли такі цінові
обмеження, що бізнесу було просто невигідно генерувати. А імпорт ставав
неможливим.
Саме тому з 1 травня НКРЕКП знову підняли прйскепи.
(https://www.nerc.gov.ua/news/nkrekp-vstanovyla-novi-hranychni-tsiny-na-rynku-
elektroenerhii)

Згідно з постановою, на ринку «на добу наперед» та внутрішньодобовому ринку
максимальний прайскеп встановлено 15 грн/кВт для всіх годин доби. Мінімальні
граничні ціни залишилися без змін.

І це, фактично, формує золотий час для виробників електроенергії.
Повернення до вищих прайскепів враховує позицію передусім газопоршневиків,
яким раніше дешевше було стояти, аніж виробляти електрику.
Вища ціна на ринку прискорить окупність проєктів, а відтак в країні можливо
розгорнеться бум газової генерації. Володимир Кудрицький, співвласник компанії
Negen, відверто звинувачує НКРЕКП в маніпуляціях ціною і говорить, що попри
заявлений владою курс на розбудову децентралізованої генерації більшість
інвесторів заморозили свої проєкти.
Вони застигли в очікуванні - а що ж буде далі? Проте, ті хто побудувались вже будуть
працювати.

Але головне що в цьому є хороші новини для простих споживачів, адже це точно
помʼякшить графіки відключень влітку, коли споживання значно зросте.
Газова генерація та імпорт працюватимуть на повну, отже є шанс на покриття піків.
Питання лише за якою ціною?

Для побутових споживачів нічого не зміниться, тариф залишається на рівні 4,32 грн/
кВт.
А от для бізнес-споживачів, тих хто купуватиме дорогу електрику, все зміниться
кардинально.
Зростання ціни неминуче призведе до подорожчання товарів і послуг для населення.
А це означає додатковий тиск на економіку, інфляцію і кінцеву вартість товарів.

І тут питання - що краще сидіти без світла? Чи платити більше?
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Скандальні заяви та зірвана угода:
як міністр фінансів США намагався
заблокувати візит Зеленського до
Білого дому

Захист від дронів за 900 км від
кордону: у Кронштадті
встановлюють модульні укриття 

Мільйонні конверти та оборонні
контракти: як ексголова ДФС
Скороход побудував масштабну
тіньову систему

Скандал на саміті G7: Трамп заявив
про розрив «дружби» з Мелоні та
спробах підняти рейтинг за його
рахунок 

Іран заявив про закриття Ормузької
протоки через продовження ударів
Ізраїлю по Лівану

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Елітні Mercedes, Lexus та BMW на
чужих іменах: що приховують
декларації рівненського прокурора
Андрія Максимчука

Історичний прецедент на ЧС-2026:
Півзахисника Парагваю вилучили з
поля за прикритий рукою рот  

Атака дронів на Київщину: у
Бориспільському районі горять
склади, є постраждалий 

Скандальне рішення президента
Польщі: Раніше Кароль Навроцький
вважав, що "українці самі мають
право обирати своїх героїв" 

В російському Краснодарі сталася
різанина в ТЦ: загинула жінка, є
поранені  

Понад 350 мільйонів доларів на
трактори: імпорт сільгосптехніки в
Україну демонструє стабільне
зростання

На тлі проблеми вербування: В
Європі хочуть запровадити
кримінальну відповідальність для
неповнолітніх 

Власна оселя для переселенців:
понад 3000 родин ВПО вже
придбали житло за програмою
ваучерів

Цінності в кишені: громадянин
Польщі отримав умовний термін за
спробу вивезти 86 старовинних
монет

Повітряна тривога у столиці та
області: Київщину атакують
безпілотники, працює ППО

Зенітні FPV-дрони на патрулюванні:
як РФ намагається захистити
логістичні траси від українських
БпЛА  

Кінець епохи «бідних родичів»:
Суди почали конфісковувати
мільйонні статки військкомів 

Через атаки РФ на автомобілі
«Укрпошти» на Нікопольщині
тимчасово зупинили роботу
пересувних відділень 

Загроза масованого удару:
моніторингові канали
попереджають про небезпеку вночі
та вранці

Британські ЗМІ прогнозують швидку
відставку Стармера після перемоги
його головного конкурента 

CNN: Морський трафік через
Ормузьку протоку залишається
критично низьким 

Розбився на власному літаку: у
Франції загинув співзасновник
компанії Ubisoft Клод Гіймо
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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